

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE DEFENSA

1438 *Anuncio de corrección de errores del Intendente de San Fernando. Objeto: Suministro de repuestos para vehículos de Infantería de Marina. Expediente: 2021/AR43U/00002378E.*

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores del anuncio de 17 de diciembre de 2021, publicado en BOE nº 308, de 24 de diciembre de 2021, por cambio de las fechas de obtención de pliegos y presentación de ofertas. Donde dice: "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 10:00 horas del 17 de enero de 2022. 21. Apertura de ofertas: 21.2) Fecha, hora y lugar de apertura de las plicas: 21.2.1) Apertura sobre administrativa: 18 de enero de 2022 a las 11:00 (Apertura del sobre que contiene la documentación administrativa). Sala de Juntas - Sección de Contratación. Base Naval de La Carraca - 11110 San Fernando, España. 21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 24 de enero de 2022 a las 11:00 (Apertura del sobre que contiene la oferta económica). Sala de Juntas - Sección de Contratación. Base Naval de La Carraca - 11110 San Fernando, España". Debe decir: "19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 10:00 horas del 16 de febrero de 2022. 21. Apertura de ofertas: 21.2) Fecha, hora y lugar de apertura de las plicas: 21.2.1) Apertura sobre administrativa: 17 de febrero de 2022 a las 11:00 (Apertura del sobre que contiene la documentación administrativa). Sala de Juntas - Sección de Contratación. Base Naval de La Carraca - 11110 San Fernando, España. 21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 23 de febrero de 2022 a las 11:00 (Apertura del sobre que contiene la oferta económica). Sala de Juntas - Sección de Contratación. Base Naval de La Carraca - 11110 San Fernando, España".

San Fernando, 17 de enero de 2022.- Intendente de San Fernando, Francisco Javier Espósito Belizón.

ID: A220001325-1